

Politika zasebnosti

Ta politika zasebnosti opisuje vrsto in namen uporabe podatkov, ki se zbirajo na spletnih straneh podjetja Rekono d.o.o., ter kako se jih lahko spremeni ali izbriše. Zbrani osebni podatki se obravnavajo skladno s to politiko in veljavnimi predpisi s področja varstva osebnih podatkov.

Upravljavec zbirke osebnih podatkov in piškotkov

Osnovni podatki o upravljavcu:

Rekono, systemske integracije, d.o.o.
Ukmarjeva ulica 2, 1000 Ljubljana
Matična številka: 8452326000
Elektronska pošta: info@rekono.si

Kontakti pooblaščenega osebe za varstvo osebnih podatkov

Na podlagi 37. člena Splošne uredbe o varstvu podatkov ter na podlagi prvega odstavka 45. člena Zakona o varstvu osebnih podatkov, je imenovana zunanja pooblaščenega oseba za varstvo osebnih podatkov.

Kontaktne elektronske naslove pooblaščenega osebe za varstvo osebnih podatkov: podpora@rekono.si.

Odgovornost podjetja Rekono

V podjetju Rekono d.o.o. pri zbiranju, hrambi in obdelavi osebnih podatkov ravnamo skrbno in v skladu z veljavnimi predpisi o varstvu osebnih podatkov.

Z vso skrbnostjo bomo storili vse, da bi bile informacije na spletnih straneh točne in podatki ažurni, a za njihovo točnost in celovitost ne moremo jamčiti in ne prevzemamo nikakršne odgovornosti. Vsak uporabnik vso objavljeno vsebino uporablja na lastno odgovornost.

V podjetju Rekono d.o.o. si tudi pridržujemo pravico, da kadarkoli spremenimo vsebino teh spletnih strani, na kakršenkoli način, ne glede na razlog ter brez predhodnega opozorila.

Niti podjetje Rekono d.o.o. niti katerakoli druga pravna ali fizična oseba, ki je sodelovala pri nastanku in izdelavi teh spletnih strani, v nobenem primeru ne odgovarja tretjim osebam za kakršnokoli škodo, ki bi izhajala iz ali bi bila v zvezi z obstojem, dostopom do in/ali uporabo teh spletnih strani in/ali informacij, ki jih te spletne strani vsebujejo in/ali zaradi nemožnosti uporabe informacij na teh spletnih straneh in/ali kakršnekoli napake ali pomanjkljivosti v njihovi vsebini, ne glede na to, če so bili obveščeni o možnosti take škode.

Varnost

V podjetju Rekono d.o.o. uporabljamo različne tehnične, tehnološke in organizacijske varnostne ukrepe, ki pridobljene osebne podatke varujejo pred manipulacijo, izgubo, uničenjem ali nepooblaščenim dostopom.

Pri ravnanju z vašimi osebnimi podatki izvajamo ukrepe, ki so zasnovani tako, da te podatke zaščitijo pred izgubo, neustrezno uporabo, nepooblaščenim dostopom, razkritjem, spremembo ali uničenjem.

Podatkov v vseh primerih sicer ne moremo zavarovati pred kakršnokoli izgubo, neustrezno uporabo, nepooblaščenim dostopom, razkritjem, spremembo ali uničenjem, prizadevamo pa si preprečiti take neželene dogodke.

Ključni elementi obdelave osebnih podatkov uporabnikov storitve Subskribo

Vrste osebnih podatkov	Nameni obdelave	Pravna podlaga	Roki hrambe
<ul style="list-style-type: none">- osebno ime uporabnika;- davčna številka uporabnika oziroma EMŠO ali drug identifikacijski znak uporabnika, če je to potrebno za prijavo v storitev Subskribo;- naslov elektronske pošte uporabnika;- podatke o statusu in veljavnosti uporabniškega računa Subskribo	<ul style="list-style-type: none">- zagotavljanje storitve Subskribo skladno s Pogoji uporabe storitve Subskribo,- obveščanje v zvezi s storitvijo Subskribo;- neposredna komunikacija, kadar je leta potrebna (npr. zagotavljanje tehnične podpore)	pogodba za uporabo storitve Subskribo, v skladu s točko (b) člena 6(1) Splošne uredbe o varstvu podatkov	5 let po prenehanju veljavnosti pogodbe o uporabi storitve Subskribo

Povezave do spletnih strani tretjih oseb

Na spletnih straneh podjetja Rekono d.o.o. so tudi informacije tretjih oseb in povezave z njihovimi oziroma drugimi, zunanji spletni stranmi, ki niso neposredno vezane na podjetje Rekono d.o.o.

Ker v podjetju Rekono d.o.o. nimamo nadzora in ne poznamo vsebine teh tujih spletnih strani, ne prevzemamo nobene odgovornosti za informacije ali zaščito podatkov na teh spletnih straneh, niti ne moremo jamčiti in tudi ne prejemati ali posredovati pritožb glede točnosti katerekoli spletne strani, za katero nudimo povezavo ali referenco.

Informacije o obstoju pravic posameznika

Upravljavec zagotavlja posamezniku vse pravice v zvezi z obdelavo osebnih podatkov, ki jih slednji ima na podlagi veljavnih predpisov in sicer:

- pravica do preklica privolitve za obdelavo osebnih podatkov,
- pravica do obveščeniosti o obdelavi vaših osebnih podatkov in dostopa do osebnih podatkov,
- pravica do popravka,
- pravica do izbrisa (pravica do »pozabe«),
- pravica do omejitve obdelave,
- pravica do prenosljivosti podatkov,
- pravica do ugovora obdelavi osebnih podatkov zaradi zakonitih interesov upravljavca.

Za uveljavljanje pravic se posameznik lahko obrne na kontaktni elektronski naslov upravljavca ali pooblaščenec osebe za varstvo osebnih podatkov.

Informacija o pravici do vložitve pritožbe pri nadzornem organu:

Pritožbo lahko posameznik poda pri nadzornem organu: Informacijski pooblaščenec Republike Slovenije (naslov: Dunajska 22, 1000 Ljubljana, e-naslov: gp.ip@ip-rs.si, telefon: (01) 2309730, spletna stran: www.ip-rs.si).

Vrste osebnih podatkov, ki so predmet obdelave

Ponudnik storitve Rekono d.o.o. upravlja evidenco uporabnikov storitve Subskribo, ki vsebuje naslednje podatke:

- osebno ime uporabnika;
- davčna številka uporabnika oziroma EMŠO ali drug identifikacijski znak uporabnika, če je to potrebno za prijavo v storitev Subskribo;
- naslov elektronske pošte uporabnika;
- podatke o statusu in veljavnosti uporabniškega računa Subskribo.

Vrste osebnih podatkov, ki so predmet obdelave, so navedene v Pogojih uporabe storitve Subskribo v točki 4.1. Obdelava osebnih podatkov, katerih upravljavec je Rekono d.o.o.

Nameni obdelave osebnih podatkov

Namen obdelave osebnih podatkov o posamezniku je uporabniku zagotoviti storitev Subskribo skladno s Pogoji uporabe storitve Subskribo (za namene elektronskega podpisovanja in drugih oblik obdelave elektronskih dokumentov, vključno s pošiljanjem elektronskih dokumentov v zasebne ali poslovne namene), vključno z obveščanjem v zvezi s storitvijo Subskribo in neposredno komunikacijo, kadar je le-ta potrebna (npr. zagotavljanje tehnične podpore).

Pravna podlaga za obdelavo osebnih podatkov

Točka (b) člena 6(1) Splošne uredbe o varstvu podatkov: »obdelava je potrebna za izvajanje pogodbe, katere pogodbeni stranka je posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, ali za izvajanje ukrepov na zahtevo takega posameznika pred sklenitvijo pogodbe«.

Uporabnik s sprejetjem Pogojev za uporabo storitve Subskribo pridobi svoj uporabniški račun Subskribo in z upravljavcem sklene pogodbeno razmerje za uporabo storitve Subskribo.

Roki hrambe

Osebni podatki uporabnikov storitve Subskribo se hranijo 5 let po prenehanju veljavnosti pogodbe o uporabi storitve Subskribo.

Informacije o obstoju avtomatiziranega sprejemanja odločitev, vključno z oblikovanjem profilov

Obdelava podatkov posameznikov ne vključuje avtomatiziranega sprejemanja odločitev, vključno z oblikovanjem profilov.

Informacije o prenosih osebnih podatkov v tretjo državo ali mednarodno organizacijo

Osebni podatki posameznikov se ne prenašajo v tretjo državo.

Uporabniki ali kategorije uporabnikov osebnih podatkov, če obstajajo

Osebni podatki uporabnika storitve Subskribo se ne posredujejo drugim uporabnikom osebnih podatkov, razen v primerih, kadar tako določa zakon.

Politika piškotkov

Več informacij o uporabi piškotkov na spletnih straneh storitve Subskribo je na voljo v politiki piškotkov, ki je dostopna na [tej povezavi](#).

Končne določbe

Rekono d.o.o. si pridružuje pravico do sprememb ali dopolnitev te Politike zasebnosti kadar in kolikor bo to potrebno za zagotavljanje skladnosti s predpisi s področja varstva osebnih podatkov.

Ta Politika zasebnosti uporabnikov storitve Subskribo velja in se uporablja od 1. junija 2024 dalje.

Rekono, sistemske integracije, d.o.o.